
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

Satuan Pendidikan : TK Hardika Jaya Sukasada
Kelas/ Semester : B/ II
Tema/ Sub Tema : Tanaman/ Tanaman Perdu
Sub-sub Tema : Tomat
Pembelajaran ke : 2
Alokasi waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN:
- Agar anak terbiasa mengucapkan doa-doa pendek sesuai aturan menurut keyakinannya.
- Agar anak mampu menjawab pertanyaan yang lebih kompleks.
- Agar anak berani tampil di depan teman, guru, orang tua dan lingkungan sosial lainnya.
- Agar anak mampu mengelompokkan berbagai benda di lingkungannya berdasarkan ukuran,

sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-ciri lainnya.
- Agar anak terampil menggunakan jari jemari tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktivitas.
- Agar anak mampu menampilkan hasil karya seni baik dalam berbagai bentuk.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN:
 Pembukaan ( ± 2 menit )

1. Berdoa (KD. 3.1-4.1)
2. Salam, absensi.
3. Menyebutkan macam-macam tanaman perdu (KD. 3.11-4.11)
4. Berbagi cerita (KD. 2.5).

 Kegiatan Inti ( ± 5 menit )
1. Guru mengajak anak mengamati alat dan bahan yang disediakan.
2. Guru menanyakan dan mempersilahkan anak memilih kegiatan main.
3. Anak melakukan kegiatan yang dipilih sesuai minat dan gagasannya:

a. Area Matematika : Mengelompokkan tomat yang besar dan tomat yang kecil
(KD. 3.6-4.6).

b. Area Baca Tulis : Meniru tulisan “tomat” (KD. 3.3-4.3).
c. Area Seni : Mentutul gambar tomat dengan cutton bud (KD. 3.15-4.15).

 Recalling ( ± 1 menit )
- Merapikan alat-alat setelah digunakan.

 Penutup ( ± 2 menit )
1. Menyanyikan lagu “Tomat” (KD 3.15-4.15).
2. Diskusi tentang kegiatan hari ini.
3. Pesan-pesan atau informasi tentang kegiatan esok hari.
4. Berdoa, salam, pulang.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN:
1. Observasi.
2. Percakapan.
3. Unjuk Kerja.

4. Penugasan.
5. Hasil Karya.
6. Anekdot.
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FORMAT PENILAIAN HARIAN

TAMAN KANAK-KANAK HARDIKA JAYA

Selasa, 4 Januari 2022

LINGKUP
PERKEMB.

TEKNIK
PENILAIAN

KOMPETENSI DAN INDIKATOR NAMA ANAK

Ananta Dian Dinda Ema Juna

NAM Observasi (3.1-4.1) Mengucapkan doa-doa
pendek sesuai aturan menurut
keyakinannya.

FISIK
MOTORIK

Penugasan (3.3-4.3) Terampil menggunakan
jari jemari tangan kanan dan kiri
dalam berbagai aktivitas.

KOGNITIF Penugasan (3.6-4.6) Mengelompokkan
berbagai benda di lingkungannya
berdasarkan ukuran, sifat, suara,
tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainnya.

BAHASA Percakapan (3.11-4.11) Menjawab pertanyaan
yang lebih kompleks.

SOSEM Observasi (2.5) Berani tampil di depan
teman, guru, orang tua dan
lingkungan sosial lainnya.

SENI Hasil Karya (3.15-4.15) Menampilkan hasil
karya seni baik dalam berbagai
bentuk.

Unjuk Kerja (3.15-4.15) Menampilkan hasil
karya seni baik dalam berbagai
bentuk.

Keterangan : BB (Belum Berkembang)
MB (Mulai Berkembang)
BSH (Berkembang Sesuai Harapan)
BSB (Berkembang Sangat Baik)
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INSTRUMEN PENILAIAN CATATAN ANEKDOT

No. Nama Anak Peristiwa/ Perilaku Capaian
Perkembangan

1

2

3

4

5

Keterangan :
a. Peristiwa/ Perilaku : diisi dengan sikap dan perilaku khusus anak ketika suatu peristiwa terjadi

secara tiba-tiba baik positif maupun negatif.
b. Capaian Perkembangan : diisi dengan deskripsi pelaporan serta nilai yang dicapai tentang

pertumbuhan fisik dan perkembangan lainnya yang ditunjukkan anak saat peristiwa tersebut
terjadi, misal : MB dalam perkembangan Bahasa, BSH dalam perkembangan Sosial Emosional, dst.
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MEDIA PEMBELAJARAN

AREA MATEMATIKA

AREA BACA TULIS

MENIRU TULISAN TOMAT

AREA SENI

MENTUTUL PADA GAMBAR TOMAT
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